

# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



## 81 ΧΡΟΝΙΑ ΑΤΕΛΕΙΩΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ

### Πέθαναν στα 100, μετά από 79 χρόνια γάμου και δεν καβγάδισαν ποτέ!

**Ε**να ζευγάρι από το Οχάιο, ο Χιούμπερτ με την Τζουν Μαλικότ, 100 ετών και οι δύο, πέθαναν την περασμένη εβδομάδα, δήλωσε ο 76χρονος γιος τους, Σαμ, στην εφημερίδα Dayton Daily News.

Ο θάνατος του Χιούμπερτ προηγήθηκε της συζύγου του «κατά λίγες μόνο ώρες, σηματοδοτώντας το τέλος της 81χρονης ιστορίας αγάπης τους», σύμφωνα με τη νεκρολογία του.

Περίπου 20 ώρες αργότερα, η Τζουν πέθανε το απόγευμα της 1ης Δεκεμβρίου, είπε ο Σαμ. Πέθαναν στα 100, μετά από 79 χρόνια γάμου, με λίγες ώρες διαφορά και δεν καβγάδισαν ποτέ.

«Νιώθω θλίψη, αλλά δεν θα έπρεπε. Ποιος περιμένει να ζήσει μια τέτοια ζωή;», είπε στην εφημερίδα. «Εφυγαν μαζί», πρόσθεσε. Όπως εξήγησε, αφού γιόρτασαν οικογενειακά την Ημέρα των Ευχαριστιών, η μητέρα του αρρώστησε και μπήκε σε κλινική.

Κατά τη διάρκεια μιας επίσκεψης στις 25 Νοεμβρίου, ο Χιούμπερτ «κατέρρευσε» και εισήχθη επίσης στην κλινική, είπε ο Σαμ. Αφού παρέμεινε αναισθητός για μέρες στο ίδιο δωμάτιο, ο 76χρονος είπε ότι ο πατέρας του πέθανε τελικά από «ραγιωμένη καρδιά».

Γεννημένοι και οι δύο τον Ιούλιο του 1922, ο Χιούμπερτ με την Τζουν ενώθηκαν με τα δεσμά του γάμου στις 8 Ιουνίου 1943.

Στη συνέχεια, το ζευγάρι πέρασε δύο χρόνια χώρια, όταν ο Χιούμπερτ βρέθηκε στη Χαβάνη κατά τη διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου. Αλλά μόλις επέστρεψε, η Τζουν ήταν εκεί και τον περίμενε στο σταθμό.

Απέκτησαν τρία παιδιά, 7 εγγόνια και 11

**«Δεν κάναμε ποτέ ούτε έναν καβγά», δήλωσε ο Χιούμπερτ και συνέχισε: «Αν υπάρχει διαμάχη, μπορεί να χρειαστεί να απομακρυνθείς για μερικά λεπτά, μετά επιστρέφεις και αλλάζεις θέμα ή το λύνεις».**



Οι June και Hubert Malicote ήταν παντρεμένοι για 79 χρόνια όταν πέθαναν χωρίς να έχουν καυγάσει ποτέ.

δισέγγονα.

Στην 50ή επέτειο γάμου τους, το 1993, μιλώντας για τον δεκαετιών έρωτά τους, το ζευγάρι είχε αποκαλύψει πως το «μυστικό της επιτυχίας» ήταν να αποφεύγουν τους καβγάδες.

«Δεν κάναμε ποτέ ούτε έναν καβγά», δήλωσε ο Χιούμπερτ και συνέχισε:

«Αν υπάρχει διαμάχη, μπορεί να χρειαστεί να απομακρυνθείς για μερικά λεπτά, μετά επιστρέφεις και αλλάζεις θέμα ή το λύνεις». Το να παραμένουν απασχολημένοι τους κράτησε νέους, είχαν πει οι φίλοι τους, επιπλέον, η κόρη τους Τζο είπε ότι το ζευγάρι «κρατιέται από το χέρι και λέει καληνύχτα ο ένας στον άλλον κάθε βράδυ. Στη συνέ-

χεια, το πρωί, είναι τόσο χαρούμενοι που βλέπουν ο ένας τον άλλον», πρόσθεσε.

Μιλώντας στο Today, ο Χιούμπερτ είπε ότι δεν θα μπορούσε να φανταστεί την ζωή χωρίς την αγαπημένη του σύζυγο:

«Είναι κάπως σαν αν δεν είμαστε μαζί, η ομάδα διαλύεται», είπε τον Ιούνιο. «Είχαμε μια υπέροχη ζωή».

Ίσως για όλους αυτούς τους λόγους να έζησαν 100 χρόνια ο Χιούμπερτ και η αγαπημένη του Τζουν. Όπως φαίνεται, ο έρωτας δεν δημιουργεί μόνο ευτυχισμένες στιγμές, είναι και ελιξίριο μακροζωίας. Σας συμβουλεύω, λοιπόν, τέρμα οι καυγάδες και μπόλικα φιλιά βράδι και πρωί αν θέλετε να τα εκατοστήσετε!

#### Ο Πούτιν απαντά στη Μέρκελ και προειδοποιεί...

Πριν από μερικές ημέρες η Άνγκελα Μέρκελ παραδέχθηκε ότι η πολιτική της απέναντι στη Ρωσία απέτυχε, ενώ προχώρησε κι' ένα βήμα παραπέρα αποκαλύπτοντας ότι οι συμφωνίες του Μινσκ έγιναν για να κερδίσει χρόνο η Ουκρανία, προσθέτοντας ότι κανένας δεν επρόκειτο να τις τηρήσει.

Μιλώντας στην Die Zeit η πρώην καγκελάρια σημείωσε ακόμη ότι «έπρεπε να είχαμε αντιδράσει πιο γρήγορα απέναντι στην ρωσική επιθετικότητα».

Ο Βλαντιμίρ Πούτιν απάντησε από το Κιργιστάν ότι η παραδοχή της Άνγκελα Μέρκελ σημαίνει ότι η χώρα του έπρεπε να είχε ξεκινήσει νωρίτερα την εισβολή στην Ουκρανία.

«Απ' ό,τι φαίνεται αργήσαμε με την Ουκρανία, όλα έπρεπε να έχουν ξεκινήσει νωρίτερα. Απλά ελπίζαμε ότι θα μπορούσαμε να συμφωνήσουμε στο πλαίσιο του Μινσκ», είπε χαρακτηριστικά για να προσθέσει ότι οι σχέσεις της Ρωσίας με τη Δύση είναι στο σημείο μηδέν.

«Μετά από τις δηλώσεις της Μέρκελ, όμως, δεν είναι καθόλου ξεκάθαρο πώς να διαπραγματευτούμε, με ποιον και με ποιες», προειδοποιώντας ότι:

«Οποιαδήποτε χώρα τολμήσει να επιτεθεί στη Ρωσία

**Εγώ το χέρι στη φωτιά, μόνο για να γυρίσω να μην καούν τα παιδάκια το βάζω πάντως**

με πυρηνικά όπλα θα εξαφανιστεί από προσώπου γης», υπογραμμίζοντας ότι η Μόσχα δεν έχει πρόθεση να εξαπολύσει ένα πρώτο προληπτικό πυρηνικό πλήγμα, σε αντίθεση με ΗΠΑ. Αλλά ότι τα ρωσικά προηγμένα υπερηχητικά όπλα θα διασφαλίσουν ότι η Ρωσία θα μπορεί να απαντήσει σθεναρά αν δεχτεί ποτέ επίθεση.

#### Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Η Νέα Δημοκρατία διαπιστώνει ότι η επιρροή της

στη Μακεδονία μειώνεται. Οπότε μην περιμένετε να έρθουν προς ψήφιση στη Βουλή τα μνημόνια συνεργασίας με τη Βόρεια Μακεδονία. Ο πατριωτισμός του κόμματος των ιδιοκτητών της χώρας αμφισβητείται. Αρα, καθυστέρηση μπας και ξεγελάσουν τους ψηφοφόρους τους. Τους πούλησαν τα φύκια για μεταξωτές κορδέλες και τώρα ανησυχούν.»

#### Σοφά λόγια

«Μόνο οι νεκροί έχουν δει το τέλος του πολέμου.»  
- George Santayana, 1863-1952, Ισπανοαμερικανός φιλόσοφος

#### Καλό!

Δύο συνάδελφοι πιάνουν την κουβέντα στο γραφείο και ρωτάει ο ένας τον άλλο:

«Τι σου συμβαίνει; Σε βλέπω προβληματισμένο!»

«Η γυναίκα μου με απατάει!»

«Γιατί το λες αυτό;»

«Μου είπε ψέματα ότι κοιμήθηκε στην αδερφή της, άρα με απατάει.»

«Και πώς το ξέρεις εσύ ότι δεν ήταν στην αδερφή της;»

«Αφού κοιμήθηκα εγώ μαζί της!!!»